
   

 

  PRINCIPALES CUENTAS 

 DEL ACTIVO Y DEL PASIVO 
Cuadros sinópticos. 

1 er parcial.  
12 al 27 de septiembre 2022. 

NOMBRE DEL ALUMNO: Dulce Yuridia Jiménez Ozuna. 

NOMBRE DEL TEMA: Principales Cuentas Del activo Y Del Pasivo. 

NOMBRE DE LA MATERIA: Contabilidad Financiera. 

NOMBRE DEL PROFESOR: Reynaldo Francisco Manuel Gallegos. 

NOMBRE DE LA LICENCIATURA: CONTADURIA PUBLICA Y FINANZAS. 

GRUPO: LCF26SSC1022-A 

I er Cuatrimestre. 
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MATERIA: Contabilidad Financiera.                   TAREA: Realizar un cuadro sinóptico. 

Licenciatura En Contaduría Pública Y Finanzas.                                              FECHA: 12 al 27 De Septiembre, 2022. 

FUENTE BIBLIOGRAFICA: 

Libro de Primer curso de contabilidad, Elías Lara flores y Leticia Lara Ramírez. 
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: -Activo 

-Pasivo 

-Son cuentas que representan 

el dinero en efectivo que la 

empresa tiene disponible para 

su uso, es también un recurso 

económico que está al alcance 

de la entidad para pagar 

deudas o gastos necesarios. 

-Son cuentas contables 

destinadas al registro de 

todos los elementos como 

números o nombres que 

asignan a determinados 

elementos para contabilizar 

y llevar un registro de una 

empresa. 

-Caja. 

-Bancos. 

-Inversiones disponibles. 

-Mercancías. 

-Clientes. 

-Documentos por cobrar. 

-Deudores diversos. 

-Terrenos. 

-Edificios. 

-Anticipo a proveedores. 

-Gastos de instalación. 

-Mobiliario y equipo. 

-Equipo de cómputo. 

-Equipo de entrega y 

reparto. 

-Deposito en garantía. 

-Inversiones 

permanentes. 

-Gastos de investigación. 

-Proveedores. 

-Documentos por cobrar. 

-Acreedores diversos. 

-Anticipo de clientes. 

-Gastos pendientes de pago, 

gastos por pagar o gastos 

acumulados. 

-Impuestos pendientes de pago, 

impuestos por pagar o impuestos 

acumulados. 

-Acreedores hipotecarios o 

hipotecas por cobrar. 

-Rentas cobradas por anticipado. 

-Interese cobrados por 

anticipado. 
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-Caja: Es el dinero en 

efectivo, propiedad de la 

empresa. 

-Fondo fijo de caja chica: 

Representa el dinero en efectivo, 

propiedad de la empresa. 

-Bancos: Representa el valor 

de los depósitos hechos en 

instituciones bancarias. 

-Inversiones temporales: Son 

las que están representadas por 

acciones y otros de inmediata 

realización. 

-Mercancías: Mercancías son 

todos aquellos valores que se 

hacen objeto de compra y venta. 

-Clientes: Son las entidades que 

deben a la empresa por haberles 

vendido mercancías a crédito, sin 

exigirles especial garantía documental. 

-Documentos por cobrar: Son los 

títulos de crédito a favor de la entidad 

tales como cambio y pagares. 

-Deudores diversos: Son las entidades 

que le deben a la empresa por un concepto 

distinto al de venta de mercancías. 

-Anticipo de proveedores: Es el valor 

del anticipo a cuenta de pedidos que la 

empresa entrega a proveedores. 

-Terrenos: Son los predios propiedad 

de la entidad. 

-Edificios: Son los propiedades fijas, 

como los locales comerciales. 

 -Mobiliario y equipo: Es el conjunto de 

muebles y utensilios. 

-Depósitos en garantía: Son los contratos 

mediante los cuales se amparan las 

cantidades que la empresa deja en guarda. 

-Inversiones permanentes: Son las que 

están representadas por acciones y otros 

valores negociables convertibles. 

-Gastos de organización: Son los 

gastos que la entidad paga a 

profesionales especializados. 

-Gastos de instalación: Son todos los 

gastos que efectúa la empresa para 

acondicionar el local de su negocio. 

-Papelería y útiles: Es el conjunto de 

material de papelería y objetos de 

escritorio que se emplean. 

 
-Propaganda y publicidad: Son los 

medios por los cuales se da a conocer 

al público determinada actividad. 

-Primas de seguro: Son los pagos que 

hace la empresa a las compañías 

aseguradas. 

-Rentas pagadas por anticipado: 

Son el importe de una o varias rentas 

mensuales semestrales o anuales. 
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-Proveedores: Son las entidades a quienes 

la empresa les debe por haberles comprado 

mercancías a crédito. 

-Documentos por pagar: Son los títulos de 

crédito a cargo de la empresa tales como 

letras de cambio y pagares. 

-Acreedores diversos: Son las entidades a 

quienes la empresa quede a deber por un 

concepto distinto de la compra de 

mercancías. 

-Anticipo de clientes: Es el valor del anticipo 

a cuenta de pedidos que la empresa recibe de 

sus clientes a cuenta de futuras ventas de 

mercancías. 

-Gastos pendientes de pago, gastos 

por pagar o gastos acumulados: Son 

los gastos por servicios o beneficios 

devengados. 

-Impuestos pendientes de pago, 

impuestos por pagar o impuestos 

acumulados: Son los impuestos 

generados o causados devengados. 

-Acreedores hipotecarios o 

hipotecas por pagar: Son las 

obligaciones que tienen como garantía 

la escritura de bienes inmuebles. 

-Rentas cobradas por anticipado: 

Son el importe de una o varias 

rentas mensuales, semestrales o 

anuales. 

-Intereses cobradas por 

anticipado: Son el importe 

de los interés que a un no 

estando vencidos la 

empresa ha cobrado 

anticipadamente. 


